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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. EA-919002997-N75-2012 (D.A.S.G. 44/12)
SUMINISTRO, INSTALACION Y CONFIGURACION DE LICENCIAS EN SERVIDORES Y
PROCESO DE VIRTUALIZACION DE 23 CLIENTES LIGEROS, SOLICITADO POR LA
SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 09:30 horas del dia 20

de diciembre del 2012, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada para la Subasta

de referencia, encontrandose reunidos en la Direccidon de Adquisiciones y Servicios Generales de

la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado,

ubicada en el 4to. Piso de la biblioteca central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle

Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el suscrito C. NESTOR ARMSTRONG MONTEMAYOR,

Director de Adquisiciones y Servicios Generales de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General

del Estado, quien interviene, conforme a lo establecido en el articulo 21 fracciones XXVI y XXVII, -

de la Ley Organica de la Administracion Publica para el Estado de Nuevo Ledn, en debida /
concordancia con lo dispuesto por los articulos noveno y décimo primero transitorios y demas

relativos aplicables del ordenamiento legal anteriormente citado, y conforme a lo establecido en
el articulo 9° fracciones VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y
Tesoreria General del Estado, ademas con la _presencia de los miembros integrantes del Comité
de Adquisiciones y Servicios; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en representacion del
C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA SANTOS, Titular de la Procuraduria General de Justicia en el
Estado; EL C. LIC. ISAAC ANGEL QUINTERO ROMERO, en representacién del C. ING. LUIS
GERARDO MARROQUIN SALAZAR, Secretario de Obras Publicas del Estado; LA C. C.P. ADRIANA
VILLARREAL GONZALEZ, en representacion del DR. JORGE MANJARREZ RIVERA, Titular de la
Contraloria y Transparencia Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en o \)
representacion del LIC. FEDERICO VARGAS RODRIGUEZ, Secretario de Desarrollo Econdmico y /

LA C. LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones y

Servicios, asi como los invitados especiales y el participante de dicha Subasta; procediendo a

dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrénica Inversa EA-919002997-N75-

2012 (D.A.S.G. 44/12) suministro, instalacion y configuracién de licencias en servidores y

proceso de virtualizacién de 23 clientes ligeros, solicitado por la Secretaria de Desarrollo Social,

de conformidad con lo establecido en las Bases de la Subasta de referencia; de conformidad con

lo dispuesto por los articulos 103 y 104 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos vy
Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este Acto EL C. NESTOR A. _
ARMSTRONG MONTEMAYOR, quien procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se les solicita

a los proveedores presentar las dudas que tengan respecto a las Bases y Ficha Técnica de la

presente subasta, una vez presentadas todas las dudas, se les dard respuesta a las mismas

dentro del término establecido.

Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:
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Proveedor_362: (12/20/2012 11:10:24 AM) Hemos visto que en la publicacion de Bases y Fichas
técnicas de esta Licitacion no se han incluido cantidades de cada una de las partidas solicitadas.
Podria la Convocante indicarnos cuales son estas? Para el correcto dimensionamiento del
proyecto

Proveedor_362: (12/20/2012 11:14:40 AM) En relacién a la documentacion Técnica y
Administrativa solicitada para esta Licitacion se ha indicado que el Licitante ganador estara
obligado a presentar la misma, En cuanto tiempo se debera de presentar toda la papeleria
solicitada? Proporcionara

Proveedor_362: (12/20/2012 11:15:30 AM) la licitante una relacion de la papeleria solicitada?
Proveedor_689: (12/20/2012 2:40:36 PM) 1.- Para el servicio de Instalacion y Puesta en Marcha
de los equipos Clientes Ligeros, se cuenta con un calendario para la instalacion? En que periodo
de tiempo se ha contemplado realizar esta actividad? Es en un solo sitio o en diferentes domicili
Proveedor_689: (12/20/2012 2:41:14 PM) domicilios de la Secretaria de Desarrollo Social
Proveedor_689: (12/20/2012 2:42:01 PM) 2.- Para el Kit de Memoria de 8GB y de 16GB que se
solicita, se requiere de la instalacion de las mismas en uno o varios servidores? Se tiene un
calendario para realizar esta actividad?

Proveedor_689: (12/20/2012 2:42:25 PM) 3.- Para el proceso de Capacitacion de hasta dos
personas en la Implementacion de Licencia Windows Server solicitada, se cuenta con el
Calendario para realizar esta actividad? Se puede realizar al mismo tiempo de la instalacion de la *
Licenciaen el s

Proveedor_689: (12/20/2012 2:42:56 PM) en el servidor?

Proveedor_689: (12/20/2012 2:44:44 PM) 4.- Solicitamos a la convocante proporcionar
cantidades de equipos y/o servicios a cotizar

Proveedor_689: (12/20/2012 2:45:22 PM) -
Proveedor_689: (12/20/2012 2:45:23 PM)

Proveedor_689: (12/20/2012 2:45:52 PM) por ficha tecnica proporcionadas en las bases
Proveedor_689: (12/21/2012 1:26:40 PM) SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLARE SI
SE ADJUDICARA POR PARTIDA O PAQUETE )

La Convocante: (12/24/2012 10:30:43 AM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES

CERRADO! m

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 24/12/2012 a las 10:30
AM horas.

PREGUNTA 1.- Proveedor_362: (12/20/2012 11:10:24 AM) Hemos visto que en la
publicacién de Bases y Fichas técnicas de esta Licitacion no se han incluido cantidades
de cada una de las partidas solicitadas. Podria la Convocante indicarnos cuales son
estas? Para el correcto dimensionamiento del proyecto

(RDS CALS)

RESPUESTA:
- 60 LICENCIAS WINDOWS SERVER 2008 R2 REMOTE DESKTOP SERVICES
- 60 CITRIX XENDESKTOP ENTERPRISE EDITION :

Subsecretarfa de Administracion Secretaria de
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9 KIT DE MEMORIA HP 8GB (HP500662-B21) PARA FAMILIA DE BLADES -

BL460C G7

- 3 KIT DE MEMORIA HP 16 GB (HP627812-B21) PARA FAMILIA DE BLADES
BL460C G7

- 23 CLIENTE LIGERO HP5740W THIN CLIENT (VU902AA) PERFIL ESTANDAR

- 1 WORKSTATION z420

- 1 MONITOR LCD HP LV1911 (A5V72AA)

- 80 CITRIX XENAPP

- 10 ROUTER AP 11 N80OMW (9DBI) DIRECCIONAL LOOPCOMM LP-9616

- 10 WORSTATION z420

- 10 MONITOR LCD HP LV1911 (A5V72AA)

- 70 CLIENTE LIGERO T610

PREGUNTA 2.- Proveedor_362: (12/20/2012 11:14:40 AM) En relaciéon a la
documentacion Técnica y Administrativa solicitada para esta Licitacion se ha indicado
que el Licitante ganador estara obligado a presentar la misma, En cuanto tiempo se
debera de presentar toda la papeleria solicitada? Proporcionara la licitante una relacion

de la papeleria solicitada?
/./
RESPUESTA: Apegarse a las Bases de la presente Subasta. .

PREGUNTA 3.- Proveedor_689: (12/20/2012 2:40:36 PM) 1.- Para el servicio de
Instalacion y Puesta en Marcha de los equipos Clientes Ligeros, se cuenta con un
calendario para la instalacion? En qué periodo de tiempo se ha contemplado realizar /
esta actividad? Es en un solo sitio o en diferentes domicilios de la Secretaria de /&(
Desarrollo Social /

RESPUESTA: Apégarse a las Bases de la presente Subasta.

de 8GB y de 16GB que se solicita, se requiere de la instalacion de las mismas en uno o

PREGUNTA 4.- Proveedor_689: (12/20/2012 2:42:01 PM) 2.- Para el Kit de Memoria ¥
varios servidores? Se tiene un calendario para realizar esta actividad?

PREGUNTA 5.- Proveedor_689: (12/20/2012 2:42:25 PM) 3.- Para el proceso de
Capacitacion de hasta dos personas en la Implementacion de Licencia Windows Server
solicitada, se cuenta con el Calendario para realizar esta actividad? Se puede realizar al _
mismo tiempo de la instalacion de la Licencia en el servidor?

RESPUESTA: Apegarse a las Bases de la presente Subasta. %ﬂ *
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RESPUESTA: Si se podra hacer al mismo tiempo de la instalacion de la licencia en el
servidor.

PREGUNTA 6.- Proveedor_689: (12/20/2012 2:44:44 PM) 4.- Solicitamos a la
convocante proporcionar cantidades de equipos y/o servicios a cotizar

Proveedor_689: (12/20/2012 2:45:22 PM)

Proveedor_689: (12/20/2012 2:45:23 PM)

Proveedor_689: (12/20/2012 2:45:52 PM) por ficha técnica proporcionadas en las bases

RESPUESTA:
- 60 LICENCIAS WINDOWS SERVER 2008 R2 REMOTE DESKTOP SERVICES
(RDS CALSs)
- 60 CITRIX XENDESKTOP ENTERPRISE EDITION
- 9 KIT DE MEMORIA HP 8GB (HP500662-B21) PARA FAMILIA DE BLADES
BL460C G7
- 3 KIT DE MEMORIA HP 16 GB (HP627812-B21) PARA FAMILIA DE BLADES
BL460C G7
- 23 CLIENTE LIGERO HP5740W THIN CLIENT (VU902AA) PERFIL ESTANDAR
-1 WORKSTATION Z420
- 1 MONITOR LCD HP LV1911 (A5V72AA)
- 80 CITRIX XENAPP y
- 10 ROUTER AP 11 N8OOMW (9DBI) DIRECCIONAL LOOPCOMM LP-9616 /
- 10 WORSTATION Z420
- 10 MONITOR LCD HP LV1911 (A5V72AA)
- 70 CLIENTE LIGERO T610

PREGUNTA 7.- Proveedor_689: (12/21/2012 1:26:40 PM) SOLICITAMOS A LA
CONVOCANTE NOS ACLARE SI SE ADJUDICARA POR PARTIDA O PAQUETE 7}%/

RESPUESTA: Apégarse a las Bases de la presente Subasta.

Participante: La Convocante (La Convocante) .
Hora del comentario: 10:30 AM
Comentario: iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO!

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 24/12/2012 a las
10:30 AM horas.

Se hace del conocimiento de los participantes que las modificaciones que dentro de la Q(
presente sesion cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran obligatorias a i
partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacion legal, conforme a lo dispuesto
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al artlculo 104 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios
del Estado de Nuevo Ledn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS.
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN

GENERALES DE LA DE EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC. ADRIAN
ADMINISTRACION DE DE LA GARZA SANTOS.
TESORERIA GENE

LIC. JOSE LUIS HERN EZ ROCHA

POR LA CONTRALORIA /Y TRANSPARENCIA
GUBERNAMENTAL EN REPRESENTACION DEL DR.
JORGE MANJARREZ RIVERA.

GEL QUINTERO ROMERO C.P. ADRIANA VILLARREAL GONZALEZ
POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO SECRETARIO  TECNICO DEL COMITE
EN REPRESENTACION DEL LIC. FEDERICO VARGAS ADQUISICIONES Y SERVICIOS.

ml A=

LIC. JORGFHUMBE ADTTA TEAL LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ

) INVITADO ESPECIAL
POR LA SUBSECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL. POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y
SERVICIOS GENERALES DE LA SUBSECRETARIA DE
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS

Y TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

LIC. MARCO VALLADARES BUENFIL LIC. ANA LAURA CABALLERO QUIROGA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electronica Inversa EA-919002997-N75-
2012 (D.A.S.G. 44/12) suministro, instalacion y configuracion de licencias en servidores y proceso de virtualizacién de 23
clientes ligeros, solicitado por la Secretaria de Desarrollo Social.
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